

Празднику Октября — достоиную встречу!

НАШИ ВПЕРЕДИ

МАГНИТОГОРСКИЙ
ЧЕРЕПОВЕЦ
ЖДАНОВ

5248 тонн металла в соревновании между бригадами, обслуживающими наш большегрузный мартен № 33, и коллективом сталеплавильщиков большегрузной печи № 6 Ждановского металлургического завода за минувший месяц кардинальных перемен не произошло. Несмотря на то, что на тридцать третьем агрегате в августе средний вес плавок снизился, а количество простоев увеличилось, месячный план коллектива этого агрегата значительно перевыполнил. Дополнительно к заданию здесь было выдано 964 тонны металла: выручило то, что продолжительность плавок по сравнению со среднемесячной нынешнего года была снижена больше, чем на час. Ждановцы в августе дали меньше сверхпланового металла и не смогли оказать серьезного влияния на расстановку сил соревнующихся.

После ударной августовской вахты коллектив двадцать девятой вновь стал лидером соревнования, оторвавшись от своих друзей-соперников по количеству металла, выданного дополнительно к заданию, примерно на полторы тысячи тонн.

Л. ХАБАРОВ.

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления
Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 111 (4088)
Год издания 32-й

ЧЕТВЕРГ, 16 сентября 1971 года

Цена 2 коп.

Сегодня в номере

- Вести из цехов
- Уборочная страда металлургов продолжается
- Большой разговор коммунистов
- Стенная печать бьет в цель
- К началу занятий в школах коммунистического труда
- Против серы в чугуна. Заметки инженера И. Кубасова
- Зовут афиши — в театр и на стадион



Знакомьтесь: один из передовых тружеников сероулавливающей установки агломерационного комплекса бригадир слесарей Александр Сергеевич Ильин. Коллектив руководимой им бригады проводит все ремонты с высоким качеством и тем самым обеспечивает нормальную работу оборудования. Нет сомнения, что на предоктябрьской вахте бригада А. С. Ильина добьется еще больших успехов в труде.
Фото Н. Нестеренко.

ВСЕГДА ПЕРВЫЕ

Заповедь: «Один за всех, все — за одного». Этот принцип главенствует в третьей бригаде стана 250 № 2. В основе производственных успехов этой бригады — высокое чувство товарищества, сплоченность.

Четыре года подряд она удерживала первенство в социалистическом соревновании. В начале нынешнего года большинство членов бригады перешло в отстающие кол-

лективы. Оставшиеся в третьей — опытные производственники мастер Н. Н. Токмянин, Герой Социалистического Труда старший вальцовщик С. Я. Нижник в кратчайшие сроки обучили мастерству молодых рабочих, и бригада безболезненно перенесла уход кадровиков.

Сейчас она по-прежнему — лидер в цеховом социалистическом соревновании.

С большим интересом прошло в третьей бригаде обсуждение Постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования».

В ответ на призыв партии прокатчики решили трудиться еще лучше. Включившись в соревнование в честь 54-ой годовщины Великого Октября, они остаются верны своему рабочему почерку. С начала сентября на их сверхплановом счету более трехсот тонн проката. Это в два раза больше, чем у остальных трех бригад стана вместе взятых.
С. АЛЕКСАНДРОВ.

В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОМ ЦЕХЕ

ПОМОЩНИКИ БЫВАЮТ РАЗНЫЕ

Там, где неделю назад стелился ковер картофельной ботвы, сегодня чернеет земля. На поля выходят тракторы с плугами и ткут там от зари до зари борозды озимой пахоты.

На нежизненные плантации капусты еще идет по трубам вода, а с картофельных полей вывозятся последние тонны клубней. Но уборка остатков урожая ничем не отличается от начальной стадии копки картофеля. Так же поутру прибывают на поля сотни трудящихся комбината, так же, рассыпавшись, идут они за картофелекопалками, собирая в ведра и корзины картофель.

За несколько дней уборочной кампании управляющая овощным отделением Молочно-овощного совхоза Александра Ильинична Белоусова вроде бы даже изменилась. На лице усталость, глуше стал голос, только походка осталась такой же энергичной.

В понедельник, 13 сентября, картофель оставался неубранным только с 34 гектаров. Напряженное, которое держало на боевом взводе управляющую, спадает.

В субботу, 11 сентября, коллективы некоторых цехов уже начали вторичную копку картофеля на

отведенных им площадях. Это значит, что финиш близок.

Субботним утром в овощное отделение прибыло 935 работников комбината. В тот день трудящимся сельскохозяйственного цеха помогли доменщики, обжимщики слябинга, станочники первого цеха механизации, коллектив цеха технологической диспетчеризации. Все в основном работали с хорошим настроением, захваченные духом соревнования. К концу дня учетчики отделения доложили, что выкопано картофеля более чем с 24 гектаров. Особенно довольным результатом субботника уезжал с полей коллектив первого цеха механизации.

Работники же кроватного цеха оставили после себя неприятное впечатление. Сто пятьдесят человек спешно погрузились в автобусы и с легким сердцем укатили домой, а на поле сиротливо белела россыпь несобранного картофеля.

Что было делать сельчанам? Оставалось до утра пятнадцать тонн картофеля — это означало бы сознательно погубить ценный урожай, ведь ночью бывают заморозки на почве. А зимой, может быть, именно столовой производства металлоиз-

делий не хватило бы картофеля.

Пришлось руководству отделения обращаться к учащимся технического училища, чтобы они, несмотря на то, что уже выполнили свою норму, еще раз вернулись на поле и собрали клубни с земли. И учащиеся с желанием откликнулись на просьбу. Им даже пришлось в наступившей темноте пользоваться фонариками.

В воскресенье, 12 сентября, на полях овощного отделения участвовали в уборочной страде около 450 человек. В этот день главный упор был сделан на то, чтобы перегрузить картофель в контейнеры и вывезти его. Но и копка шла полным ходом. Меньше осталось неубранных полей. Дружно и очень организованно провели свой субботник трудящиеся цеха технологической диспетчеризации. От них не отставал коллектив цеха механизации № 1.

...Не по-осеннему яркое солнце радостно искрится последними теплыми лучами.

Пылят по направлению в город автобусы, в которых с чувством исполненного долга возвращаются с субботника мебельщики, железнодорожники комбината.

М. КОТЛУХУЖИН.

НА ПУТИ К НОВОМУ РУДНИКУ

В окрестностях Малого Куйбаса нередко нарушают тишину сильные взрывы: работают буровые станки, бульдозеры. К новому руднику необходимо проложить железную дорогу. Строительство ее осложняется тем, что артерия, которая свяжет рудник с комбинатом, должна пересечь магистральную железную дорогу Магнитогорск—Карталы. Намечено возвести путепровод над магистральной дорогой.

Сейчас сооружается земляное полотно. Это тоже сложное дело, потому что почти на всем протяжении новой дороги бульдозеристам придется иметь дело со скальным грунтом. На помощь строителям пришли работники рудника горы

Магнитной со своей буровой техникой, со своим опытом взрывных работ.

Рудник на Малом Куйбасе до тех пор не оживет, пока сюда не проведут высоковольтную линию электропередачи, пока не войдет в строй рядом с рудником понижающая электроподстанция.

На расстоянии одиннадцати с половиной километров от станции Куйбас до рудника должны стать в шеренгу богатые опоры ЛЭП-110. А чтобы многотонные мачты крепко стояли, нужны прочные фундаменты. Фундамент каждой опоры — это сто кубических метров бетона. Невозможно приготовить ямы под основание опор без взрывчатки. И здесь работни-

кам Южуралэнергомонтажа неоценимую помощь оказывают горняки комбината.

Управление капитального строительства комбината сооружает сейчас главную понижающую подстанцию. Корпус подстанции почти готов. Это единственный объект, на котором дела идут совсем неплохо. На остальных участках — и на строительстве ЛЭП, и на строительстве железной дороги работы ведутся значительно медленнее, чем следовало бы.

Комбинат в 1972 году должен получить новую сырьевую базу. Для этого нынче необходимо шире развернуть подготовку к открытию нового рудника.

М. ХАЙБАТОВ.